樊福太督导九龙办事处村(社区)"两委"换届工作

坚持党建引领 严格依法依规

本报讯 为切实加强对各社区居委会换届工作的督查指导,全力推进书记主任"一肩挑"工作,2月2日,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太深入太平庄社区、八里湾社区,参与和指导换届选举工作。

当天,樊福太听取了太平庄社区及八 里湾社区近期换届选举工作推进情况汇报,详细询问换届流程,认真查看会场布置、现场疫情防控等工作,了解工作过程中存在的困难和问题。

獎福太表示,办事处要坚持党建引领, 严格依法依规,把换届选举工作抓紧抓好, 将受到群众拥护、真心实意为群众办事的 人选进社区"两委"班子,真正把班子选优 配强,为实施"十四五"规划、助力九龙办事 处高质量发展奠定基础。

樊福太要求,要坚持把党的领导贯穿社区"两委"换届工作全过程,敢抓敢管敢碰硬,切实抓好换届工作,坚决维护换届工作的严肃性;要加强监督检查,及时张榜公布选举结果,充分保证选民民主权利,确保换届选举各个环节的透明、公正、公开;要强化统筹兼顾,在紧盯换届工作的同时,抓紧抓实疫情防控工作,坚决筑牢疫情防控安全防线,确保换届选举顺利圆满完成。记者 王赛华 文/图



李小虎督导科技创新及"双创"载体建设情况

力争吸引更多的企业入驻经开



本报讯 2月2日,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎带队督导全区科技创新及"双创"载体建设情况。经开区管委会副主任刘丹、科技人才局主要负责人陪同。

河南联合精密材料股份有限公司是国内精密研磨抛光材料及高端制品的主要生产商。李小虎走进生产车间和实验室,详细了解企业发展历程、科技创新成果转化和新材料发展谋划,听取生产和疫情防控安排。李小虎鼓励企业把握"十四五"发展动向,在发光半导体、光伏、复合材料上下足功夫、取得更大成就,同时要求相关部门全力配合企业,力争上半年实现企业上市。

随后,李小虎一行先后查看了科技创新园、建业之窗、瞪羚产业园等"双创"载体建设情况。李小虎表示,"双创"载体工程是全区"双十工程"中重要的一部分,是众多中小企业发展的平台,相关部门要统筹投资、建设、运营之间的关系,科技规划未来发展,力争"双创"载体早日建成,吸引更多的企业人驻经开区,为区域经济高质量发展提供有力的科技支撑。记者 王赛华 文/图

经开区召开新冠肺炎疫情防控工作部署会

加大对农村诊所、药店的管理力度

本报讯 2月2日上午,经开区召开新冠肺炎疫情防控工作部署会。经开区党工委副书记姚志伟,区党工委委员、工会主席王宏伟,区管委会二级调研员游广顺出席会议。区党政办、纪工委、人事局、财政局、政法委、教文体局、社会事业局、党群工作部、宣传部、市场监管局、工信局、应急管理局、公安分局等部门有关负责人及6个办事处疫情防控分管领导陪同参加会议。

会上,区疫情防控领导小组办公室传 达相关文件精神。听取了区"一办五部五 专班"近期工作进展情况,姚志伟与"一办五部五专班"负责人逐一进行现场研讨,解决疫情防控工作中遇到的工作难题,确保在领导小组的统一指挥下,形成合力,使疫情防控工作有序进行,各项工作落到实处。

针对下一步疫情防控工作,姚志伟要求,各单位要健全疫情防控组织架构,明确工作职责,落实人员责任;紧盯国内中高风险地区形势变化,提升流调速度与质量;加快补齐农村疫情防控的短板,加大督导检查,加强对农村诊所、药店的管理;强化四方

责任落实,办事处落实属地责任、部门落实总管责任、单位落实主体责任、家庭和个人落实个人防控责任;加强进口冷链食品的管理,全面落实冷链食品的防疫监管工作;加快新冠肺炎疫苗接种的推进速度,专班要根据形势调整,优化疫苗接种方案;加强突发紧急状态下的应急处置,各责任单位确保出动迅速、措施得力、处置得当、有效控制;高度重视疫情防控信息安全工作,切实增强疫情病例情况、流调排查报告等信息网络安全,严禁通过微信网上传播。记者 王赛华

经开区领导慰问 明湖办事处困难党员

本报讯 为充分体现党组织对老党员与困难党员的关怀和爱护,2月3日上午,经开区党工委副书记姚志伟带队对明湖办事处辖区困难老党员进行慰问,区组织人事和社会保障局局长耿名燕、明湖党工委书记魏喜盈等人陪同。

姚志伟一行先后来到老党员焦 昌太、杨毓森家中,与他们亲切交 谈,详细了解他们的家庭情况和生 活状况,对老党员为社会发展做出 的贡献表示感谢,向两位曾经为国 家做出杰出贡献的前辈深表受 切实关为他们事处及社区人员要 切实关为他们排忧解难,用心用信 帮助他们解决实际问题,让他们老 有所养、老有所乐、安度晚年,切实 为生活困难党员和群众送去党和 政府的关怀,确保他们过一个温暖 祥和的春节。

杨毓森表示,感谢组织对老同志的关心关怀,将一如既往地关注和支持社区工作,竭尽所能为社区发展建言献策。

记者 王赛华 通讯员 周永凯

经开区营造安全、畅通、 有序道路交通环境

本报讯 2月2日下午,经开区 召开"百日攻坚"行动推进会。区党 工委副书记姚志伟出席会议,经开 区"百日攻坚"行动领导小组办公室 主任杜大成及各成员单位负责人参 加会议,建设局分管领导赵全保主 持会议。

会议传达《郑州市城区道路交通安全集中整治"百日攻坚"行动考核方案》文件内容及考评会会议精神,通报了经开区"百日攻坚"行动工作考核结果,并对经开区工作滞后的情况向各成员单位要充分认识做好"百日攻坚"行动工作的重要性和艰巨性,查找短板不足,剖析问题根源。随后,交警四大队、综合自单位主要负责人现场汇报了近期工作开展情况、亮点及存在问题,对存在的风险隐患进行了研判。

会上,就如何做好经开区道路 交通安全工作,姚志伟要求,责任分 工再明确。"一分部署,九分落实" 各成员单位要迅速结合《经开区道 路交通安全集中整治"百日攻坚"行 动总体方案》文件要求,明确工作任 务、工作重心,有步骤、有计划、有层 次的全面开展排查整治,严格落实 有关单位、企业安全主体责任。联 动协调再加强。各成员单位应及时 上报工作信息及工作完成情况,确 保信息的上传下达,工作中遇到的 困难要及时沟通协调,高效解决困 难处境,全力推进"百日攻坚"行动 工作。重点工作再推进。各成员单 位要突出重点,打造亮点,认真总 结,发挥线上线下宣传优势,精准发 力,精准调度。记者 柴琳琳